

Molnár László: előzőekben említettem, hogy a jelenlegi jegyárakkal a 2022. éves záró egyenlege 2millió forint a cégnek, ami még 2023. januárjára sem elegendő nagyságrendű. A tavalyi minimális áremelés az üzleti tervben el lett fogadva, de a rohamosan emelkedő rezsi költségem miatt kénytelenek voltunk felülről +7% emelést tettünk az elfogadott árakra. Minden jegyet emeltünk, de voltak olyan jegy és bérelt típusok amik kivételre kerültek, vagy a kevés vásárlás vagy a visszaélések miatt, az időszakos bérleteket alkalmas bérletekre cseréljük. Az emelésre A és B verziót is kidolgoztunk. Az Önkormányzat javaslatára az Egri lakosok kedvezményes jegyeit ne emeljük.

Weisz Norbert: a két verzió között rengeteg bevétel különbség van.

Molnár László: számításaink szerint 16 millió forint a különbség. Ha az Önkormányzat javaslatára az egri jegyeket nem emeljük, akkor meg kell velük állapodni hogy az emiatt kieső bevételt kompenzálják felénk, és akkor tudunk abból az összegből fejleszteni. Ezek az emelések csak a strandra vonatkoznak, a Bitskey és Dr. Bárány István uszodában az üzleti terv szerinti emelés lesz érvényesítve, illetve a Török Fürdőben +7%.

Nyerges Tiborné: a Covid 19 járvány utáni mentális és szociális támogatás fontos az emberek támogatása

Molnár László: az egri családok, lakosoknak kedvezünk azzal, hogy az egri jegyek egész évben egységes áron lesznek elérhetőek, ott nem lesz szezonális emelés.

Gócza Attila: az emelés mértéke mihez lett kalkulálva?

Molnár László: a környező fürdők jegyáraihoz próbáltunk igazodni. jelenleg nálunk 1.900.-Ft a felnőtt belépő, míg Bogácson 2.400.-Ft, de ott a felnőtt élménymedence csak plusz belépővel használható így lesz 3.200.-Ft. A mi emelt árunk is ennyi lenne, de így is alacsony ez a szint, mert sok a szolgáltatás, amiért mi nem szedünk plusz pénzt.

Weisz Norbert: az emelés kommunikációjára nagyon oda kell majd figyelni, hogy megfelelő legyen. Ki kellene emelni hogy az Egrieknek megmarad a kedvezmény.

Molnár László: igen, erre is gondoltunk. Valahogy tudatjuk a vendégekkel az emelést, de minél több szó esik arról, hogy emelünk annál nagyobb a támadási felület is. Szükségszerű a kommunikáció.

Gócza Attila: az egri kedvezményt szükséges kiemelni, de a többi emelést annyira nem fontos, hiszen a turista nem fogja azt nézni, hogy mennyi volt az emelés mértéke, hiszen azért jött hogy jól érezze magát.

Molnár László: 2 lépcsős emelést tervezünk júniusra azt ami a vidéki strandoknál tapasztalható 2.400.-Ft-ra ez maradna a szezonon kívüli ár. Júliustól viszont a szezonális áremelés lenne, ami 3.200.-Ft lesz.

Mirkóczki Zita szavazásra bocsájtja a napirendi pontot:

Ki az aki az „A” verziót támogatja? – senki

Ki az aki a „B” verziót támogatja? – 4 egyhangú igen szavazat

11./2022.(06.08) határozat

Az Eger Termál Kft. Felügyelő Bizottságának tagjai 4 egyhangú igen szavazattal elfogadták az Önkormányzat javaslatára készült „B” verzió szerinti jegyáremelést, ami szerint az egri lakosok számára nyújtott kedvezményes belépőjegyek egész évben a jelenlegi árszinten maradnak.